
Konkrét kérdés Elérhető pontszám

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

0 – viszonylag nehéz volt
1 – nem volt olyan nehéz, de nem sikerült azonnal
2 – (szinte) azonnal sikerült
0 – nem
1 – igen
0 – nem
1 – részben megfelel
2 – megfelel
0 – nem
1 – részben megfelel
2 – megfelel
0 – nincs kitöltve
1 – részben kitöltötték
2 – teljesen kitöltve
0 – nincs
1 – van, de nem mindegyikre
2 – van
0 – nem
1 – ritkán (2-3 havonta)
2 – rendszeresen (minimum havi 1)

8 10 9 7 6 10 10 9 7 10 10 11

0 – nagyon ritka 
1 – kéthavonta 
2 – havonta 
3 – kéthetente 
4 – hetente
5 – heti több
0 – nincs
1 – van, de elég régi
2 – van, viszonylag friss
0 – nem
2 – igen

0 – nem

1 – részben/néha
2 – igen, mindig
0 – nem
1 – részben/néha
2 – igen, mindig
0 – nem
1 – részben/néha
2 – igen, mindig
0 – nem
1 – részben/néha
2 – igen, mindig
0 – nem
1 – részben/néha
2 – igen, mindig
0 – nem
1 – részben/néha
2 – igen, mindig
0 – nem
1 – részben/néha
2 – igen, mindig
0 – nem
1 – részben/néha
2 – igen, mindig
0 – nem
1 – részben/néha
2 – igen, mindig
0 – nem
1 – részben/néha
2 – igen, mindig
0 – nem
3 – részben/néha
6 – igen, mindig
0 – nem
1 – ritkán (2-3 havonta)
2 – rendszeresen (minimum havi 1)
0 – nem
1 – ritkán (2-3 havonta)
2 – rendszeresen (minimum havi 1)
0 – nem felel meg / nincs
1 – részben megfelel
2 – megfelel
3 – magas színvonalú
4 – kiemelkedő
0 – 200 alatt
1 – 201-500
2 – 501-1000
3 – 1001-2000
4 – 2001+
0 – 0
1 – 1-20
2 – 21-50
3 – 51-100
4 – 101+
0 – 0
1 – 1-10
2 – 11-30
3 – 31-50
4 – 51+

15 21 9 19 21 10 24 23 27 39 9 20

251 1,31 E 428 1 440 1,37E 5,23E 1,46E 1,88 E 1,89E 3 060 661 3 060

23 31 18 26 27 20 34 32 34 49 19 31

Max. Pont: 68 33,82% 45,59% 26,47% 38,24% 39,71% 29,41% 50,00% 47,06% 50,00% 72,06% 27,94% 45,59%

Mennyire könnyű megtalálni az oldalt? 2

Egyedi felhasználó azonosító van beállítva? (linkben) 1

Borítókép minősége megfelelő? 1

Névjegy adatai ki vannak töltve? (szöveg+link) 2

Van átkattintási lehetőség a többi közösségi média csatornára? 0

Az indexképek megfelelő minőségűek és figyelemfelkeltők? 1

0

Összesen:

Videómegosztás gyakorisága
RENDSZERTELENNÉL: LEGJELLEMZŐBB -1 PONT

1

Profilkép minősége megfelelő? 2

Szoktak live-ozni? 0

Használják a közösségi fület?

Használnak timestampet? 0

Használnak tageket a leírásban? 0

Feliratozzák a videókat? 1

A videók címe egyértelmű és figyelemfelkeltő? 1

Rendelkeznek leírással a videók? 2

A videók leírásában van lehetőség a weboldalra/egyéb csatornára való átkattintásra? 0

Jó minőségű videókat tesznek közzé? 6

Használnak shorts-ot? 0

Van idegennyelvű felirat a videók alatt? 1

Használnak záróképernyőt? (logó+ajánlott egyéb videó) 0

A videó közben felajánlanak egyéb videókat? (link a felső sarokban) 0

Átlag komment szám/videó (2024.01.01 - 03.31 között) 0

Összesen:

Hány feliratkozójuk van?

ÖSSZESEN

Milyen a community management minősége? 0

Átlag megtekintési szám/videó (2024.01.01 - 03.31 között) 0

Átlag kedvelési szám/videó (2024.01.01 - 03.31 között) 0
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ALAP BEÁLLÍTÁSOK (max. 13 pont)

VIDEÓK (max 55 pont)

INTÉZMÉNY
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Vannak lejátszási listák? 2

Használnak egységes indexképeket? 0
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